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Partie 1 (6 points) 

Calculer les integrales suivantes : 

K = fo
3

u 2,/1 + udu L = f x3 ln(x )dx 

Partie 2 (4,5 points) 

Etudier la convergence, et en cas de convergence, calculer les integrales impropres suivantes : 

M = f ln(t)dt 

Partie 3 (6 points) 

N = 13dx 
0 -Ix 1

1 ln(u) 
P = --du 

0 ,/1 - u 

Dans cet exercice, pour Jes ca/cuts de probabi/ites, on donnera une valeur approchee a une precision adaptee. 
La distribution des revenus mensuels dans un certain pays est telle que pour tout x ~ 0, la proportion 
d'individus gagnant mains que x est egale a : 

L
X 1500 

F(x) = 
0 

f (t)dt , avec f(t ) = (t + 100)Z,s pour tout t ~ 0 

1. Calculer F(x) et montrer qu'il s'agit bien d 'une fonction de repartition. 
2. Calculer la probabilite pour un individu de gagner mains de 70. 
3. Calculer la probabilite pour un individu de gagner entre 100 et 500. 
4. Calculer la probabilite pour un individu de gagner plus de 1500. 
5. Calculer le revenu moyen, c'est-a.<fire l'esperance. 

Partie 4 (3,5 points) 

Soit Y(t) le revenu a !'instant t, C(t) la consommation, c la propension marginale a consommer (0 < c < 1), .A > o 
un coefficient d'ajustement et A > O une constante. 
On suppose que : 

Y' (t) = .A(C(t) -Y(t)) et C(t) = c. Y (t) + A 

1. Determiner !'equation differentielle satisfaite par Y, et determiner la solution avec condition initiate Y(O) = Yo 
2. Pour quelle valeur de y0 cette solution est-elle une constante? 
3. Quelle est la limite de Y(t) lorsque t ➔ +oo ? 


